
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ 

 

Цикл: загальної підготовки ОП факультету 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Курс 1, 2 семестр. 

 

Мета вивчення: поглиблене вивчення відносин щодо створення та обігу об’єктів 

інтелектуальної власності, опанування правового механізму їх регулювання, отримання навиків 

кваліфікації результатів творчої діяльності, захисту майнових та особистих немайнових прав 

авторів та володільців як в Україні так і за її межами. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

загальних компетентностей: 

- здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); 

- здатність формувати у здобувачів системи знань щодо створення, обігу та управління 

об’єктами інтелектуальної власності; 

- здатність опановувати економіко - правовий механізм щодо оцінювання ефективності 

використання нематеріальних активів для обґрунтування управлінських рішень 

господарюючими суб’єктами. 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним 

продемонструвати результати навчання: 

- критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, 

методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах 

- мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських 

рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні 

міркування та соціальну відповідальність 

 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

Тема 1. Сутність, та основні поняття права інтелектуальної власності. 

Тема 2. Система охорони інтелектуальної власності в Україні. 

Тема 3. Міжнародна система охорони інтелектуальної власності. 

Тема 4. Охорона об’єктів патентного права: правова основа і процедура охорони. 

Тема 5. Набуття та правова охорона авторських та суміжних прав. 

Тема 6. Набуття та реєстрація прав інтелектуальної власності на географічні зазначення і 

торгівельні марки. 

Тема 7. Державна реєстрація прав інтелектуальної власності на сорти рослин та породи 

тварин. 

Тема 8. Ліцензія, як правова форма реалізації виключного права на об'єкт 

інтелектуальної 

власності. Укладання ліцензійних договорів. 

Тема 9. Авторські договори, їх види. 

Тема 10. Особливості оцінки прав на об'єкти промислової власності. 

Тема 11. Визначення вартості авторського та суміжних прав. 

Тема 12. Інтелектуальна власність у цифровому суспільстві. Правова охорона сучасних 

цифрових технологій. 

Тема 13. Основні положення патентного законодавства зарубіжних країн. 

 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент кафедри менеджменту імені професора Михайлової Турчіна С.Г. 

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік 


